



Odgovori na dostavljena pitanja

Jeste li trojanski konj, kako vas neki vide? Ili „Čehokov spavač“? Zašto tako prema vama, zašto ste odučili izaći na izbore za gradonačelnika Varaždina?

[NE, NISAM!] Mislim da takve klasifikacije i objede, koje doduše osobno nisam vidio, ali sam o njima čuo od bliskih ljudi, više govore o onima koji to pišu nego o meni. Vjerujem da varaždinska javnost zna da uvijek govorim i pišem ono što mislim, da težim traženju istine i jasnih i nedvosmislenih informacija, zbog čega sam, uostalom, „zaradio“ ne samo neugodnosti već i sudsku tužbu. To je jedan od razloga za moju kandidaturu, uz ono što sam spomenuo kad sam najavljivao - ne vidim nikog kome bih od kandidata bespogovorno dao povjerenje. Iako imam trenutke kad sam siguran da ne mogu izgubiti (haha), realnost je nešto drugačija. Stoga mi je dovoljno kroz svoje (medijski slabo praćene, doduše) izjave ukazati građanima da su stvari zapravo jednostavne – i da zbog toga moramo težiti nečemu što sam ja nazvao Jednostavan grad. Naši vrli političari i dionici koji su lokalno aktivni dulje vrijeme nisu nam svojim djelovanjem dosad pomogli u podizanju razine otvorenosti, pozitivne, pristojnosti... Doduše, sad u predizborju svi djeluju vrlo snalažljivo, sposobno i moćno. Nadam se da građani to vide, posebno oni koji ne izlaze na izbore.



Lošinjska 14
HR-42000 Varaždin



+385 (0)98 680-847



matija.mikac@unin.hr



izbori2021.varazdin.org

Idete li sami ili ćete imati listu? Ako i listu, tko će na njoj biti? Po čemu će se lista razlikovati od drugih?

U ovom trenutku fokusiran sam na izbore za gradonačelnika i scenarij s listom nije izgledan. Kao što sam najavio, ja se nudim kao onaj koji će amortizirati trvenja i animozitete koje političke snage svjesno glume u ovo predizborno doba. U prijevodu to znači, puštam „politici“ i Gradskom vijeću da po tom pitanju radi što želi – mogu me bojkotirati, mogu izazivati nove izbore, mogu izglasavati raspisivanje referenduma. No, s druge strane, ako prevlada razum, i ako bar dio onih koji će biti izabrani u Gradsko vijeće diše onako kako bi Varaždinci trebali disati – za grad, za jednostavan grad, za otvorenost – onda možemo biti pokazni primjer (znam da ovo zvuči suludo, ali ja sam nepopravljivi naivac) i zajednički iznjedrili neka rješenja, za dobro grada i građana.

Ako kojim slučajem ipak odlučim izaći i s listom, mogu odmah najaviti još jedan potencijalni eksces koji bi mogao začuditi javnost – način na koji ćemo popuniti listu poprilično odudara od uobičajenog – nekolicina ljudi iz mog tima svakako će biti na toj listi, ali da dodatno ukažem na objektivnost, želju za aktivacijom i buđenjem građana, dozvolit ću si da 11 od 21 kandidata pozovem (ako će biti zainteresiranih, što također nije sigurno) javnim pozivom kroz medije. Pri tome, naravno, dio tih građana dolazi i na viša mjesta na listi (da ne bi ispalo da popunjavamo teško dohvatljiva mjesta i glumatamo).

Tuženi ste zbog osvrta o cijenu smeća, kao i govora na prosvjedima, a Grad je pisao zbog vas Sveučilištu. Jeste li imali problema?

Ne, osim sitnijih neugodnosti, nisam imao ozbiljnijih problema. Zasad. Osim naravno problema sa shvaćanjem da netko iz vrha javne samouprave (primjerice dogradonačelnik kao potpisnik dopisa poslodavcu) može odrađivati nešto takvo – pomalo prljavo i podlo. Smatram tragičnim da, nakon završetka sudskog procesa, nitko niti iz komunalne tvrtke niti Grada nije osjetio potrebu da se javno ispriča. To je još jedan dio mozaika Jednostavnog grada koji nedostaje – poštenje, iskrenost, fer odnosi.

Jeste li pogriješili što niste ušli u NO Čistoće?

*Moram priznati da su postojale neke neslužbene ponude koje sam odmah u korijenu sasjekao jer bi se bilo kakav angažman realiziran zakulisnim igrama (u ime smirivanja javnosti, čini mi se) kosio sa mojim nazorima. No, da je i postojao korektan način za ulazak u nadzorni odbor, sukladno svojim spoznajama o tome kako NO (ne) funkcionira, mislim da nešto takvo ne bih prihvatio. U **Jednostavnom gradu** i to će biti drugačije.*

Nema vas na FB Varaždinsko smeće. Iako ste ukazivali da bi sporne mogle biti kritike, navodili ste da ne znate zašto...znate li sada? Sa čime se niste slagali kad niste ušli ni u Budimo grad, a zapravo ste davali jedini izračune troškova ..?

Ne znam, navodno sam dobio i nekoliko opomena (nisam shvatio kako i od koga), no to je za mene završena priča. Neke informacije koje sa mnom dijele bliski ljudi, a koje uključuju objave i objede ljudi kojima sam vjerovao (na spomenutoj grupi, ja to ne vidim, nisam kao neki da koristim lažne profile i identitete), iako vrijeđaju čak i na neki način usrećuju, jer bez te grupe u konačnici imam više vremena i mira. Dozvoljavam da sam u svojim osvrtima bio nejasan, a neki ljudi imaju nizak prag razumijevanja, ali šutnju i aplaudiranje na jasne i kontinuirane uvrede, granične bezobrazluke i koordinirane pritiske nije nešto što ćete od mene doživjeti.

Nisam ušao ni u udrugu, niti sam dio platforme, primarno zbog toga jer cijenim svoj individualizam i ne mogu biti dio skupine koja nastoji biti i sudac i odvjetnik i psihijatar i duhovnik.

Kako vidite Varaždin danas, a kako sutra?

Ja sam inače skroman i zatvoren lik, asocijalan, reklo bi se. U ovo doba korone, posebno prije ovih otvaranja, ja uživam u gradu više nego ikad. Ne volim strku, (haha, ne volim Špancirfest), galamu, gužve. Jedva čekam noćnu smjenu u Vijećnici. Grad mi djeluje zapušteno, i sami znate da postoje krupni problemi koji se ne rješavaju godinama, pa i desetljećima. Srećom, sve političke struje „konačno“ su ponudile precizna i detaljna rješenja za većinu tih problema, tako da je to „riješeno“. Tako to obično bude. I tako će biti ako odaberemo društvenjake, filozofe, političare ili šlampavce – naginjem nekoj blagoj tehnokraciji i nitko me ne može razuvjeriti u tome da nama na čelu grada treba netko tko naginje inženjerstvu, netko s klikerom, netko tko će i razmišljati i pokazati kako se radi.

Što znači jednostavan grad, za koji se zalažete?

Jednostavan grad je „slogan“ koji mi je slučajno pao na pamet... Dijelom se poklapa sa mojim promišljanjima, dijelom je vezan uz trenutke kad vidim neku ludost, bacanje novca, uzdizanje forme nad sadržajem... kad gledam i ne vjerujem da netko nešto prezentira preuzvišeno, a u osnovi je toliko obično, jednostavno. Nažalost, vidim da je takva dijelom i gradska uprava, nažalost, vidim da je takva gotovo sva naša lokalna kvazipolitička scena (proširio bih ovo i na druga područja, ali suzdržat ću se). I to nije tako od jučer, to je tako već dulje vrijeme (ne znam bih li pogriješio da velim otkad pamtim, vjerojatno bi bilo pretjerano).

*U okviru onog što planiram provesti kad postanem gradonačelnik, a što u svojoj „kampanji“ nazivam putem u Jednostavan grad, želim u vrlo kratkom roku postaviti temelje potpuno otvorenog grada – otvorenog u smislu dostupnosti svih informacija (ne samo deklarativno i onako kako se vlast hvali) – nulta točka, pretpostavka bilo kakvih promjena koje su nužne, jest, a to ću osobno provesti, bez ikakvih troškova, u mjesec dana od stupanja na dužnost, javna objava svake pojedinačne stavke isplata sa računa grada u 2021. godini. Ubrzo nakon toga, ako me u tome ne spriječe neke pravne doskočice i stručne službe, objavit će se sve stavke isplaćivane s konta grada za razdoblje 2000-2020. Nakon toga, na sličnom ću inzistirati za sve javne ustanove i tvrtke u (su)vlasništvu grada itd. To je dakle, početak svega, nešto što smatram da može pokrenuti trend promjena. Takvo otvaranje, vjerujem u to, trebalo bi potaknuti puno pozitivnih stvari, pokrenuti građane, pokrenuti grad. **Jednostavan grad.***

Najavili ste kampanju za 0 kuna. Pa što očekujete?

Možda će zvučati bedasto, ali očekujem da ću postati gradonačelnik grada Varaždina! Uz kampanju od nula kuna, to na prvu možda djeluje nemoguće, no ja mislim da su naši sugrađani spremni iznenaditi, a onda ćemo zajedno pokazati da možemo puno bolje.